



SIPA na području Ljubuškog, Širokog Brijega, Čapljine i Mostara uhitila pet osoba

DRETELJ

Petorica pripadnika HVO-a osumnjičeni za zločine nad Srbima

Osobe lišene slobode su pod istragom i osumnjičena su da su u svojstvu pripadnika HVO-a i HOS-a, u logoru Dretelj 1992. godine vršili uhićenje, premlaćivanje, mučenje i pljačkanje stanovništva

• Piše: D. Pušić
• dogadjaji@dnevni-list.ba

Aktivnosti koje pravosudni organi BiH već jedno vrijeme provode po Hercegovini i u kojima se pripadnici HVO-a sve češće uhićuju dobile su svoj nastavak. Naime, pripadnici **SIPA** jučer su po naredbi Tužiteljstva BiH na području Ljubuškog, Širokog Brijega, Čapljine i Mostara slobode lišili pet osoba zbog ratnog zločina, a kako je priopćeno iz Tužiteljstva BiH slobode su lišeni Miroslav Hrštić iz Ljubuškog, Ivan Medić iz Ljubuškog, Miljenko Nogolice iz Čapljine, Jadranko Martinović iz Širokog Brijega i Tonče Rajič iz Mostara.

Kako smo doznali četvorici privedenih je određeno zadržavanje, dok je u toku jučerašnjeg dana pušten Jadranko Martinović za kojeg se ustanovilo da nema dokaza za određivanje zadržavanja.

Pređani u Tužiteljstvo

Osobe lišene slobode su pod istragom i osumnjičena su da su u svojstvu pripadnika HVO-a i HOS-a, u logoru Dretelj na području općine Čapljina 1992. godine, vršili uhićenje, premlaćivanje, mučenje i pljačkanje imovine stanovništva, dok se trojica osumnjičenih terete i za silovanje ženskih osoba srpske nacionalnosti, priopćeno je iz Tužiteljstva BiH.

Navedeni osumnjičeni, ističu iz Tužiteljstva BiH, terete se da su počinili kazneno djelo ratni zločin protiv civilnog stanovništva. Osumnjičeni će u zakonskom roku biti predani

Tužiteljstvu BiH, gdje će ih postupajući tužitelj ispitati u svojstvu osumnjičenih, nakon čega će odlučiti o pokretanju prijedloga za određivanje mjere pritvora ili mjere zabrane u skladu sa zakonom.

Brojna uhićenja

Proteklu godinu, podsjećamo, obilježila su upravo brojna uhićenja pripadnika HVO-a, pa je tako naš list već pisao kako je tijekom 2015. uhićeno 18 pripadnika HVO-a, a kroz nekoliko odvojenih predmeta tereti ih se za zločine nad Bošnjacima u Hercegovini. Sve je krenulo s uhićenjem četiri osobe zbog ratnog zločina počinjenog na području Čapljine, da bi samo nekoliko dana kasnije javnost svjedočila još jednom uhićenju-također pripadnika HVO-a, njih osam koji se sumnjiče da su počinili ratni zločin na području Ljubuškog. Istodobno, prošle godine uhićena su i četvorica bivših pripadnika HVO-a na području Stoca te dvojica bivših pripadnika HVO-a iz Livna. Krajem godine pak došlo je i do podizanja optužnice Tužiteljstva BiH protiv ratnog zapovjednika generala Zlatana Mije Jelića.

Kako je priopćeno iz Tužiteljstva BiH slobode su lišeni Miroslav Hrštić iz Ljubuškog, Ivan Medić iz Ljubuškog, Miljenko Nogolice iz Čapljine, Jadranko Martinović iz Širokog Brijega i Tonče Rajič iz Mostara. Naknadno je Jadranko Martinović pušten

